С 26 февраля по 4 марта в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» в рамках правого просвещения проведены мероприятия, направленные на воспитание законопослушного поведения, на уважительное отношение к окружающим и самим себе.

## В 5-11 классах проведены беседы:

- 1. «Права и обязанности несовершеннолетних в соответствии с действующим законодательством»
- 2. «Правовые основы привлечения граждан к уголовной и административной ответственности»
- 3. «Порядок и условия исполнения уголовных наказаний за совершенные преступления»

Кроме того, большое внимание уделено теме экстремизма и терроризма. Учащиеся 9-11 классов поняли, насколько опасны проявления экстремизма и терроризма, какие разрушительные последствия они несут.













